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1.NAME

204 responses

Dhobi sakshi maheshbhai

Parmar Alka Nagarbhai

Patel dhruvi Bharatbhai

Rathod Happy

Parth

Aryan valera

Nitesh Kumar amrtji thakor

Dantani Nisha

Thakor Raju Girishji

Vaghari Sunil Vikrambhai

DilipThakor

Patel Pooja sunilbhai

Jay nadia

Diya patel

Patel nikitaben shantibhai

vishal parmar

MALEK SHIFA MOHAMMADRAFIK

Solanki jayesh Baldevbhai

Prajapati Harsha Bharatbhai

Rutvi Ramabhai Prajapati

Prajapati sapana jagdishbhai

http://1.name/
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Raval binal b

RAVAL KEVALKUMAR DINESHBHAI

Chavda shilpaben Vanrajsinh

Rathod Vikramsinh Rahulji

Sutariya Rupal Mukesh kumar

VAGHELA urvahsi ben kirittsinh

Darshan r patel

Prajapati Priyanka Dharmendrabhai

Anil thakor

THAKOR AKASHKUMAR DILIPAJI

Rathod Kaushik r

Kumawat kumari seema arjunlaal

Thakor Sachin Pruthvisinh

Solanki HETAL ARJUNJI

Raval Ishan Kumar maheshbhai

MALEK AEHJAJMAHMAD

Momin imran gulamnabi

PARMAR JINALBEN JAYESH BHAI

Thakor kinjal

Rajput vijay r

Vaghela Jaypalsinh Ajitsinh

Desai Prakashbhai kamshibhai

VAISHALIBEN Desingbhai RATHWA
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Shrimali kashyapkumar Natvarbhai

Jyotika Bhalabhai parmar

Gaurang Makwana

Roma

PANKAJ PARMAR

PRAJAPATI EKTA MUKESHCHANDRA

Rathod priyankaben Arvindbhai

Barad suman kunvar ba

Trupti ashokkumar Gajjar

Parajiya nidhi fuljibhai

Vaghela raj kuvarba vanrajsinh

Amin Gaurang

Saiyad sohil

Thakor ajayKumar Shaileshbhai

Senma Asha Maheshbhai

Solanki Ankita somabhai

Rathod Himmat Ramanbhai

Dantani Rutvik Ganpatbhai

Prajapati Heena

Neha

Thakor Rahul Kumar Baldevbhai

Jaydeepkhurana

Thakor Tejal Dasharathji
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Neha R

Thakor Anil

Goswami Nishaben Bharatgiri

Vaishaliben Parmar

Kiran dantani

THAKOR NILESH KUMAR MANUJI

Thakor Ajay Laxmanji

Rajapura divyanshi Ranjit bhai

Parmar Hiral N

Hiral

Prajapati vivek dharmendrakumar

Dantani Rohit Vinod Bhai

Jadvani Divya Rameshbhai

Priyanshi

Thakor arti arvindji

Harsha

Jaydeep Shah

Aryankumar Govindbhai Parmar

Thakor Saguna

Mayur Solanki

Rohit

DANTANI AMISHA JIVRAJ BHAI

Prajapati manisha
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Jadav Haresh Amrutbhai

Zala payal chehuji

solankimanu9045@gmail.com

Jayesh Sarvaiya

ZANKAT PRATIK P

Chavda snehaba harshsinh

Snehaba

Solanki jayesh baldevbhai

PATEL SAKSHI SUNILKUMAR

Parmar Heena jayanti bhai

81 more responses are hidden

2. What degree program are you pursuing now? (અત્યારે તમે કઇ ડિગ્રી
(પદવી) માટે  અભ્યાસ કરી રહ્યા છો?)

204 responses

Copy

B.A
B.Sc

13.2%

86.8%
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3. SUBJECT

204 responses

Psychology

English

Psychology

Economic

Gujarati

History

Gujrati

English

Chemistry

Economics

Sanskrit

Economics

History

Economic

Chemistry

Microbiology

Economy

Phychology

chemistry

Gujrati

Gujarati
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Microbiology

psychological

General English

ENGLISH

Sunskrit

ECONOMICS

Gujarati / hindi/history

economics

PANKAJ PARMAR

Chemistry physics English

Economice

Histori

Gujarati/ Sanskri/Economic

HISTORY

DilipThakor

DilipThkor

CHEMITRY

Microbiology & chemistry

HISTORY

Mane. Gujrati

Chemistey

Compulsory English

Gen.English
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General English

Eko

CPM

Sanskrut

english

Sanskrit

Core subject : psychology

𝗘𝗻𝗴𝗹𝗶𝘀𝗵

Hestoyr

Hitory

Histoye

Com English

psychology

Psycology

Psychology psychology

Hira

Psychologist

CC-Psychology
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4. SEMESTER

204 responses

Copy

SEM-1
SEM-2
SEM-3
SEM-4
SEM-5
SEM-6

17.6%

45.1%

36.3%
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5. Roll No.

204 responses

000

93

454

5

204

No

70

59

52

54

35

55

133

193

324

201

365

214

63

62

2
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6

78

507

53

536

140

36

298

66

199

399

184

82

13

33

246

00

1

22

0

nai khabar

47

51
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75

108

524

418

176

376

326

320

322

61

23

407

165

477

419

283

192

433

PANKAJ PARMAR

364

317

160

132
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367

120

191

277

162

207

110

390

83

155

289

281

339

19

388

288

462

125

223

195

310

115

392
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491

338

48

232

64

117

84

156

112

67

49 more responses are hidden

6. Are lectures in the college taken regularly? (શું કોલેજમાં લેકચર નિયમિત
રીતે લેવામાં આવે છે?)

204 responses

Copy

Yes
No
Maybe

89.2%
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7. Are the college teachers easily accessible for guidance? (માર્ગદર્શન માટે
કોલેજના અધ્યાપકોને સરળતાથી મળી શકાય છે?)

202 responses

8. How well did the teachers prepare for the classes? (શિક્ષણકાર્ય માટે
અધ્યાપકો કેવી તૈયારી કરીને આવે છે?)

204 responses

9. How well were the teachers able to communicate? (અધ્યાપકો આદાન-
પ્રદાન (સંવાદ) કરવામાં કેટલા કુશળ છે?)

204 responses

Copy

YES
NO
SOMETIMES

9.9%

86.1%

Copy

Thoroughly (સંપૂર્ણ રીતે)
Satisfactorily (સંતોષકાર રીતે)
Poorly (ખરાબ રીતે)
Indifferently (ઉદાસીનતા પૂર્વક)
Don’t teach at all (ભાણાવતા જ
નથી)

20.6%

75.5%

Copy

Always effective (હંમેશા
પ્રભાવશાળી)
Sometimes effective (કેટલીક
વખત પ્રભાવશાળી)
Just satisfactorily (સંતોષકારક)
Generally ineffective (મોટેભાગે
પ્રભાવશાળી)
Very poor communication
(ખૂબજ ખરાબ)

79.4%
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10. The teacher’s approach to teaching can best be described as
(અધ્યાપકોના શિક્ષણકાર્ય માટેના અભિગમને તમે કેવો ગણો છો?)

204 responses

11. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.(તમારી સંસ્થામાં થતું શિક્ષણકાર્ય
અને સલાહ તમને આંતરિક, સામાજિક, અને ભાવાત્મક રીતે વિકસિત થવાની તક આપે
છે.)
204 responses

12. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(સંસ્થા તમને શીખવા અને આગળ વધવાની અનેક તકો પુરી પાડે છે.)
203 responses

Copy

Excellent (ઉત્તમ (શ્રેષ્ઠ)
Very good (ખુબ સારો)
Good (સારો)
Fair (પ્રમાણમાં યોગ્ય)
Poor (ખરાબ)

9.8%

23%

61.8%

Copy

Significantly (ખુબ જ મહત્વપૂર્ણ
રીતે)
Very well (ખુબ સારી રીતે)
Moderately (મધ્યમ પ્રમાણમાં)
Marginally (ખૂબ ઓછા પ્રમાણમાં)
Not at all (બિલકુલ નહી)

29.9%

55.9%

Copy

Strongly agree (દ્રઢતા પૂર્વક
સહમત)
Agree (સહમત)
Neutral (તટસ્થ)
Disagree (અસહમત)
Strongly disagree (દ્રઢતા પુર્વક
અસહમત)

25.1%

64%
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13. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (તમારા અધ્યાપકો ઉદાહરણ અને અનુસંધાન દ્વારા સમજાવે છે.)
203 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. ( અધ્યાપકો તમારી કમજોરીઓ શોધે છે અને તેને દુર કરવા માટે
તમને મદદ કરે છે.)
203 responses

15. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(અધ્યાપકો તમને અભ્યાસ ઉપરાંતની પ્રવૃત્તિઓ કરવા માટે  પ્રોત્સાહિત કરે છે)
203 responses

Copy

Every time (દરેક વખતે)
Usually (મોટે ભાગે)
Occasionally/Sometimes (કોઇક
વખતે)
Rarely (ભાગ્યેજ)
Never (કોઇ દિવસ નહીં)

13.8%

78.8%

Copy

Every time (દરેક વખતે)
Usually (મોટે ભાગે)
Occasionally/Sometimes (કોઇક
વખતે)
Rarely (ભાગ્યેજ)
Never (કોઇ દિવસ નહીં)

11.8%

76.8%

Copy

Strongly agree (દ્રઢતા પૂર્વક
સહમત)
Agree (સહમત)
Neutral (તટસ્થ)
Disagree (અસહમત)
Strongly disagree (દ્રઢતા પૂર્વક
અસહમત)

23.6%

64.5%
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16. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. (કેટલા અધ્યાપકો ICT સાધનો જેવાકે  LCD
પ્રોજેક્ટર, મલ્ટીમીડિયા વગેરે નો તેમના શિક્ષણ કાર્યમાં ઉપયોગ કરે છે)
202 responses

Copy

Above 90% (90% ઉપર)
70 – 89% (70 થી 89%)
50 – 69% (50 થી 69%)
30 – 49% (30 થી 49%)
Below 29% (29% થી ઓછા)

13.9%

21.8%

50.5%
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17. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution. ( સંસ્થાના સમગ્ર શિક્ષણકાર્યને સુધારવા માટે  ત્રણ સૂચનો આપો)
104 responses

Good

Yes

Nothing

Ok

Good

Ha

Nothing

No

અમુક સમયે વિદ્યાર્થીઓ ને શિક્ષક ને લેક્ચર લેવા માટે  બોલાવવા જાઉં  પડે છે તે માં સુધારાની જરૂર છે.

_

1.Clean college (boys & ladies toilets),2.repair class rooms,3.etc

KTKM collage ne sudharo

Good study

All good

Nothing special.....

No institution

Sir very very good honest and always helpful

.

Yes

Super

1 No one without an identity card can do such a thing in Cologne
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1-Time.
2-Students control.
3-Desiplan.

Very good CLG

Badha ne ek jeva rakhva joiye
Hamesa koini majburi ne samjvi joiye
Koini madat karvi joiye

PANKAJ PARMAR

good

Parivartan ni sathe chalvu

College ma lekchar chalu karava

Toilet

No thank you

1.Student Ni paristi ti Jovi joiye.

Nathing

Superb nice

H

All teachers is very good

1. વાતાવરણ વ્યવસ્થા
2. દરેક ક્લાસ ની સ્વછતા
3. કેમેરા વ્યવસ્થા..

Average

Nice

Good Work
Positive thinking
Rare person Not allowed in College Compound

1.સવ

1) Regularity, 2) Discipline , 3) Efforts of teacher
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1.Lectures મા પ્રોજેકટ નો ઉપયોગ કરો.
2.Covid19 ના કારણે online study પ્રોપલ રીતે કરવો
3.માત્ર કઇ video call કરી ને lectures ના લો.

Verry nice study

Good, very good, great

-

Exilent

some staff are not able to teach study but teacher are like mayank.maheta is good teach
father more he behaviour is not good .

Everything fine

Teaching and learning more

I am agree

Yes yes yes

Thanks sir

Right

Whose room cleaning

Nothing to improve About teaching .because, teaching method is excellent

badhu saru che kai nai sudharvu

Discipline, early more improvement, and more than

Online teaching is good work all college staff. Collage staff work hard and her skill is excellent.
They consider the all students query resolved by the her softs skill them.

Please teach them How to talk with students

Extracurricular activities
The teacher able to communicate
Identify your weckness

Every subj explam esily try to all teachers ,every teachers attend subj everyday in class room,
teachers changeing also create desturbing student study.
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ક્લાસ ની વ્યવસ્થા /કેમેરા ની વ્યવસ્થા /કોલેજ ના નિયમ ની વ્યવસ્થા

Kemera ni vyvstha/college ni vayvstha/ college ma mota loko ane vadilo sahe saru vartan

Yes yes ya

Sarss

Khubaj saras

Nice

no

1.Niyamit lecture bharavu.
2. Lecture samajave tem dhyan doravu .
3. Badhano sath sahakar raakhavo.

Sir santi thi bhanavva , kharab rite vaat n karvi students ne, sau student ne je bhanavva te vise
re tech karvu

Sudharavani jarur j nathi

No I don't think they want any suggestions

Jem bane aetali suvidha, jetalu bane aetalu saru shikshan, shikshan na karyo ma suvidha

___

Multimedia etc no use

A teachr who loves learning earns the right and the ability to help others learn. Tltls will never
work. None of us even like crrrts

Multimedia no Education ma use

અન્ય સૂચન હોય તો અહીં લખો.
1 response

Nothing
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18.DO YOU LIKE THIS FORM ? RATE IT.

204 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

34 (16.7%)
5 (2.5%)5 (2.5%)5 (2.5%) 32 (15.7%)

20 (9.8%)

113
(55.4%)
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